

ЗАТВЕРДЖЕНО

Вченою радою Інституту
соціальної та політичної
психології НАПН України
від «31» березня 2025 р.,
протокол № 04/25

Директор _____

Микола СЛЮСАРЕВСЬКИЙ



**Правила прийому до докторантури
Інституту соціальної та політичної психології
НАПН України в 2025 році**

Правила прийому до докторантури Інституту соціальної та політичної психології НАПН (далі – Інститут) України в 2025 році (надалі – Правила) розроблені відповідно до Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2025 році, затвердженого наказом МОН науки України від 10.02.2025 р. № 168 (надалі – Порядок прийому МОН), затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 06.03.2024 року № 266, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України від 14.03.2024 р. № 379/41724, Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах)» від 23.03.2016 р. № 261 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 03 травня 2024 року № 507).

Загальні положення

До докторантури приймаються особи, які мають ступінь доктора філософії або кандидата наук, наукові здобутки та опубліковані праці з обраної спеціальності (зокрема публікації в міжнародних реферованих журналах, індексованих в наукометричних базах, згідно з вимогами до рівня наукової кваліфікації осіб, які здобувають наукові ступені) і які мають наукові результати, що потребують завершення або оформлення у вигляді дисертації, монографії чи наукової доповіді за сукупністю статей.

Підготовка в докторантурі Інституту здійснюється за рахунок:

- коштів Державного бюджету України – за державним замовленням;
- коштів юридичних та фізичних осіб – на умовах контракту.

Докторантура Інституту оголошує прийом для здобуття ступеня доктора наук за науковими спеціальностями за галузями науки відповідно до переліку, затвердженого МОН, та рішення вченої ради Інституту від 30.11.2023 р. «Про відкриття в Інституті соціальної та політичної психології НАПН України докторантури в галузі психологічних наук», протокол № 13/23:

Найменування галузі наук	шифр	Найменування спеціальності
Психологічні науки	19.00.01	Загальна психологія, історія психології
	19.00.05	Соціальна психологія, психологія соціальної роботи
	19.00.11	Політична психологія

Прийом у докторантуру Інституту здійснюється на конкурсній основі незалежно від джерел фінансування.

Нормативний строк підготовки доктора наук у докторантурі становить два роки на очній (денній) формі підготовки.

Особа, яка раніше проходила підготовку в докторантурі за державним (регіональним) замовленням, може повторно вступити до закладу для підготовки в докторантурі за державним (регіональним) замовленням лише за умови відшкодування коштів, витрачених на її підготовку, відповідно до законодавства.

Обсяг прийому на навчання в докторантурі Інституту за кошти державного бюджету становить одну особу на наукову спеціальність 19.00.05 «Соціальна психологія, психологія соціальної роботи».

Вартість навчання 2025-2026 навчальний рік за кошти фізичних та юридичних осіб:

Очна (денна) форма підготовки – 40000 грн.

Процедура, перелік подання документів

Для вступу до докторантури вступник подає до відділу аспірантури та докторантури Інституту розгорнуту пропозицію, в якій міститься план дослідницької роботи та/або інформація про обсяг наукової роботи, необхідної для підготовки результатів проведених досліджень до захисту.

Протягом місяця з дня надходження документів від усіх вступників відповідний відділ Інституту заслуховує їх наукові доповіді і шляхом голосування визначає можливість зарахування кожного вступника до

докторантури та подає висновки на розгляд вченої ради Інституту. У разі позитивного висновку відповідний відділ надає пропозицію щодо призначення наукового консультанта з числа наукових працівників, які мають трудові відносини із Інститутом, науковий ступінь доктора наук та необхідну наукову кваліфікацію, яка підтверджується відповідно до пункту 38 Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах), затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 р. № 261 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 03 травня 2024 року № 507).

Якщо вступник є іноземцем, Інститут проводить процедуру визнання наукового ступеня, здобутого ним в його або іншій державі, протягом двох місяців після зарахування до Інституту для підготовки в докторантурі.

Вчена рада Інституту на черговому засіданні розглядає висновки відповідного відділу щодо кожного вступника, затверджує тему дисертації (наукової доповіді), приймає рішення про його зарахування до закладу для підготовки в докторантурі та призначає докторанту наукового консультанта.

Вступники до докторантури подають документи особисто згідно з переліком:

- заява вступника в паперовій формі на ім'я директора;
- особовий листок з обліку кадрів з фотокарткою, засвідчений печаткою тієї установи, в якій вступник навчається або працює;
- 2 фотокартки 3×4;
- копія документа державного зразка про раніше здобутий освітньо-кваліфікаційний рівень (особи, які здобули відповідну освіту за кордоном копію нострифікованого диплома);
- копія диплома доктора філософії або кандидата наук;
- копія атестата доцента, старшого дослідника або старшого наукового співробітника, професора (за наявності);
- копія документа, що посвідчує особу та громадянство (1, 2, 11 стор. паспорта);
- копія довідки про присвоєння реєстраційного номеру облікової картки платника податків (РНОКПП);
- копія військово-облікового (для військовозобов'язаних – військовий квиток або тимчасове посвідчення військовозобов'язаного, для призовників – посвідчення про приписку до призовних дільниць);
- медична довідка для осіб з особливими освітніми потребами (за бажанням вступника);
- список наукових праць і винаходів;
- копії наукових публікацій за темою дисертації (наукової доповіді);
- розгорнута наукова пропозиція, в якій міститься план,

обґрунтування вибору теми дисертаційного дослідження, відомості про обсяг наукової роботи, необхідної для підготовки результатів проведених досліджень до захисту;

- рекомендація Вченої ради закладу вищої освіти або наукової установи, де працює вступник (за наявності);
- заява про надання згоди на збір та обробку персональних даних.

Трудова книжка із записом про звільнення з останнього місця роботи у зв'язку зі вступом до докторантури подається докторантом особисто в триденний термін після зарахування до докторантури.

Строки прийому заяв та документів, конкурсного відбору

Заяви та документи вступників для конкурсного відбору для вступу на навчання до докторантури приймаються:

понеділок – четвер 10:00 – 17:00, обідня перерва 13:00 – 14:00
за адресою: м. Київ, вул. Андріївська, 15, Інститут соціальної та політичної психології НАПН України, відділ аспірантури та докторантури, к. 40, тел. (044) 425-68-26.

Прийом заяв і документів, вступні випробування, конкурсний відбір та зарахування на навчання до докторантури очної (денної) форми підготовки проводяться в такі строки: з 01 липня по 29 серпня 2025 року.

Етапи вступної кампанії:

Початок прийому заяв і документів	01 липня 2025 року
Закінчення прийому заяв та документів	31 липня 2025 року о 18:00
Розгляд Вченої ради Інституту	До 28 серпня 2025 року
Термін зарахування вступників	до 29 серпня 2025 року
Початок навчання в докторантурі	01 вересня 2025 року

Вступним випробуванням до докторантури є наукова доповідь на розширеному засіданні відповідного відділу за спеціальністю та Вченій раді Інституту. Можливість зарахування кожною вступника до докторантури визначається шляхом відкритого голосування присутніх на засіданні.

На підставі висновків відділу щодо кожного вступника вчена рада Інституту в місячний термін приймає рішення про зарахування до докторантури.

Рішення вченої ради Інституту затверджується і оформляється наказом директора Інституту та оприлюднюється на веб-сайті Інституту.

Про зарахування до докторантури або про відмову в зарахуванні до докторантури вступнику повідомляється в п'ятиденний термін з дня прийняття відповідного рішення.

Особи, які зараховані до докторантури Інституту, повинні в п'ятиденний термін після зарахування укласти договір про підготовку докторанта за рахунок коштів державного бюджету або коштів фізичних (юридичних) осіб.

Прикінцеві положення

Ці Правила затверджуються рішенням вченої ради Інституту та набувають чинності з моменту підписання їх директором Інституту.

Зміни та доповнення до Правил вносяться та затверджуються вченою радою Інституту в установленому порядку.